Маникюр является частью образа любой женщины. И крашеные ногти — это завершенный маникюр. Чтобы крашеные ногти смотрелись привлекательно и эстетично, нужно выбирать лак высшего качества. Как же его выбрать среди многообразия на рынке?



Качественный лак должен обладать следующими качествами:

- Он должен равномерно ложиться на поверхность ногтя и давать однородный блеск:
 - Он должен быстро сохнуть. Примерно за три-четыре минуты;
- Лак должен держаться не меньше пяти 5 дней и быть устойчивым к различному механическому воздействию. Кроме того, он должен быть устойчив к воде.

Различные требования к составу лака

Чтобы соответствовать таким жестким требованиям, лаки для ногтей должны иметь в

своем составе требуемые для этого компоненты. Это пленкообразователи, к примеру, нитроцеллюлоза. Такие добавки делают лак прочнее, придает ему блеск, увеличивают износостойкость. В состав лака должны входить пластификаторы, к примеру, дифутилфталат. Они придают лаку необходимую эластичность.

В состав лака также должны входить разбавители. Это может быть бутиловый или этиловый спирт, которые нужны для придания необходимой вязкости. Синтетические смолы в составе лака отвечают за его прилипание к ногтю. Чтобы лак имел необходимый цвет, в его состав входят анилиновые красители. Часто используется перламутр. Если он натуральный, то его делают из раковин, чешуи рыб. В некоторых случаях используется жемчужный пат. Есть и синтетические аналоги перламутра.

В лак часто добавляют полиэфирные пленки и алюминиевые пластины, чтобы лак приобрел оттенок металлик. Все компоненты распределены в растворителе, в роли которого выступает ацетон или спирт. Для придания однородной структуры лака в него могут добавлять кислоты (бентонит, кремниевая кислота).

Классификаций лаков существует очень много, но смысл всех их красота и качество. В лаках должна соблюдаться рецептура и присутствие всех перечисленных веществ. Обязательно соблюдение условия о быстроте высыхания. Кстати, есть лаки со стандартным временем высыхания и различные экспресс-лаки. Красивый лак — это значит, что имеется богатая палитра цветов, добавки для создания различных визуальных эффектов. К примеру, эффекты потрескивания, парфюмированный лак, различные хамелеоны.

В понятие качественного лака входят качественная кисточка, пузырек, крышка. Так, что при покупке советуем обращать внимание на все эти элементы.

Кисточка

Кисточка должна иметь умеренную жесткость, чтобы она сохраняла форму и в то же время хорошо наносила лак. Кисточки делают из волокон, имеющих разную длину.

10.03.2016 18:59

Благодаря этому лак удобнее наносится на ногти. Для проверки кисточки положите её на ноготь. Ворсинки кисточки должны распределиться равномерно. Кончик кисточки должен быть как полуракрывшийся веер. Кисточка на ногте не должна расщепляться и чтобы ворсинки торчали, не прилегая.

Флакон

Флаконом должен выглядеть изящно и дорого. Но знайте, что форма флакона должна быть без существенных изгибов. В них может застревать лак и разные частички. Поэтому нужно, чтобы форма флакона позволяла лаку свободно плавать. Цветные пигменты и другие составляющие могут оседать на дне. Поэтому флакон перед использованием нужно взбалтывать. Иногда внутрь добавляют шарики, которые способствуют лучшему перемешиванию.

Флакон должно иметь широкое и плоское дно для устойчивости. По размерам он должен обязательно соответствовать кисточке. Кисточка не должна касаться дна флакона, а находится в подвешенном состоянии. Наиболее удобные формы крышек флаконом — в виде цилиндра. Объемы флаконов различны. Если хотите попробовать новый лак, то можно купить мини-флаконы объемом несколько миллилитров. Перед покупкой лака нужно прочитать содержание и убедиться в наличии компонентов, о которых мы говорили выше. Не забывайте проверить срок годности.